

B/PSD/602/09.03.2020



CABINET PARLAMENTAR - DEPUTAT TAMARA DORINA CIOFU

CIRCUMSCRIȚIA ELECTORALĂ Nr. 7, Județul Botoșani

Municipiul Botoșani, județul Botoșani,

Str. Ștefan Luchian, Nr. 1

Telefon/Fax: 0231.531.193

Email: cabinetparlamentar.tamaraciofu@gmail.com



Către: Ministerul Sănătății
Domnul ministru Victor Sebastian Costache

MR 2626B / 10 03 2020

De la: Tamara Ciofu, deputat PSD, membru în Comisia pentru sănătate și familie

INTERPELARE

Obiectul interpelării: creșterea gradului de depistare rapidă a virusurilor prin dotarea spitalelor cu aparatură și echipamente specifice.

Stimate domnule ministru,

Având în vedere că pe zi ce trece, evoluția îmbolnăvirilor cu coronavirus devine din ce în ce mai îngrijorătoare, Ministerul Sănătății a luat decizia de a dota cu aparatură și teste de screening secțiile de primiri urgențe și ambulatoriile din spitalele județene și municipale din toată țara? Dacă nu ați luat măsuri în acest sens, vă rog să comunicați public termenul la care veți implementa screeningul pentru virusurile responsabile de apariția infecțiilor respiratorii.

În opinia mea de medic specialist consider că este obligatoriu că în cel mai scurt timp să se asigure echipamentele de testare pentru identificarea virusurilor gripale, a coronavirusului COVID19 și a streptococului Beta hemolitic de grup B.

În contextul extinderii cazurilor de oameni infectați cu coronavirus, România ar trebui mai mult decât oricând să aibă instituții deplin funcționale și stabile pentru a putea asigura protecția și sănătatea cetățenilor.

În prezent, în situația din țara noastră se impune creșterea gradului de reacție a unităților sanitare, care se poate realiza în primul rând prin testarea populației la o serie de virusuri care sunt responsabile cu declanșarea infecțiilor respiratorii. Astfel, protocoalele medicale la nivel internațional prevăd că este necesar să se acționeze prin realizarea screening-urilor atunci când apare o creștere a incidenței infecțiilor respiratorii, cum se întâmplă în sezonul de gripă și în situația actuală a epidemiei de coronavirus la nivelul mai multor state.

Așadar, vă rog să-mi comunicați dacă veți lua măsuri și cum veți acționa pentru creșterea gradului de testare a populației pentru depistarea prezentei virusurilor gripale Influenza A și B, a coronavirusului și a streptococului Beta hemolitic de grup B astfel încât să se identifice la timp și să se limiteze extinderea infecțiilor de acest tip.

Vă mulțumesc.

Solicitez răspuns scris.

Cu deosebită stimă,
Deputat PSD Tamara Ciofu